
Београд: Након завршетка мирног скупа на Славији, сукоб демонстраната и полиције код Пионирског парка – запаљени контејнери, експлозије, бачен сузавац.  Жандармерија потиснула грађане низ Таковску и Булевар краља Александра
субота, 23 мај 2026 21:17

У Улици краља Милана догодио се вечерас инцидент између појединаца и полиције, у
тренутку када су се грађани враћали са протеста на Славији, пренели су медији, због
чега је кордон полиције почео да потискује нападаче.

  

  

На полицију су полетеле бакље, топовски удари, а полиција је појачала кордоне, пренели
су извештачи ФоНета.

  

Полиција је у једном тренутку почела да потискује оне који су нападали полицију, док су
присталице владајуће странке узвикивале „Усташе, усташе“.

  

Жандармерија је интервенисала, а како јављају репортери, употребљен је и бибер спреј.
Убрзо се сукоб проширио и у Улици Краља Милана.
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Предмети настављају да лете ка полицији.

  

Како извештава репортер Н1, постоји једна група људи, маскирана, која је, упркос томе
што је већина учесника протеста кренула да се мирно враћа, напала полицију, гађајући
их најпре петардама.

  
  

Snimila ja pic.twitter.com/1BEHK7H2kn

  — Nena ne odustaje(@milabezkrila) May 23, 2026    

Велики број људи стоји са стране и не учествује у нападу на полицију.

  

Међутим, полиција у цивилу претежно, не они у унифроама, на бруталан начин хапсе
људе.

  

Новинари сведоче да оволико полицајаца нису видели на улицама током претходних
демонстрација. Појављују се чак и они са металним штитовима.

  

Како јавља наша репортерка, полиција је бацила гас који толико штипа очи да готово
ослепљује.

  

Возила за разбијање демострација готово су блокирала Улицу Краља Милана. Они
потискују људе.

  

Такође, код Вуковог споменика у току је акција хапштења и потискивања.

  
  

pic.twitter.com/NAHNCDmueW
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  — Luka Pesic (@LukaPes13010586) May 23, 2026    

20:56 Код Ташмајданског парка запаљени контејнер

  

Контејнери запаљени код Ташмајданског парка. Репортерка Н1 јавља да делује као да је
читав МУП вечерас на улицама Београда. Полиција у Булевару краља Александра
потискује групу која се креће ка Уставном суду, а онда је пре свега Жандармерија
ставила гас маске.

  

Они окупљене потискују низ Булевар краља Александра, сада већ готово до Правног
факултета, ту су и полицијска возила, стигло је појачање овој групи полицајаца.

  

  

20:48 Сукоб на углу Кнеза Милоша и Краља Милана
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Један део људи стоји мирно са стране и чека да се разиђе. Полиција постаје бројнија.
Полиција је на углу Кнеза Милоша и Краља Милана кренула у акцију и потисла медије и
грђађане. Полицијска возила настављају да долазе.

  

Све је мање окупљених грађана, док од појединаца и даље допиру флаше. У току су и
хапшења.

  

20:42 Кордон и у Улици краља Милана

  

Почела је интервенција полицијске бригаде у улици Краља Милана. Око 20:15 минута
ситуација је изгледала сасвим другачије, мирно. Полиција није поставила кордон у Улици
Краља Милана код Лондона, као што је учинила за Видовдан, нити је поставила кордон у
Улици Кнеза Милоша.

  

Међутим, једна група људи је каменицама, стакленим флашама и другим предметима
гађала полицију. Полиција је потом поставила тај кордон. Чуло се и неколико јаких
топовских удара. То се све догађало код зграде Председништва Србије, насупрот мале
зграде Народне скупштине.

  

Полиција је, након што је примила ту салву каменица, флаша и других предмета, кренула
у интервенцију.

  

Непрекидно се чују топовски удари, лете флаше, и стаклене и пластичне. Репортер Н1
јавља да је већина људи покушала да се мирно разиђе са Славије.
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  20:35 Жандармерија формирала кордон и кренула ка демонстрантима  Неколико младића је оборено када је Жандармерија почела да поступа. Окупљенибацају бакље ка Жандармерији. Полиција креће у интервенцију да потискује људе који суокупљени код Скупштине Србије.  Они потискују људе Таковском ка Пошти и згради РТС-а. Све време се чују петарде итоповски удари.  Полиција интервенише и низ Булевар краља Александра.  20:28 Инциденти испред Пионирског парка  Група људи застала је на углу код Пионирског парка и Народне скупштине и почела да,према првим информацијама, убацује експлозивне направе у Парк.  Пре тога су се са доње стране Пионирског парка такође чуле експлозије.  Полиција је подигла штитове и мало померила свој кордон.  Са више локација у самом парку чују се експлозије.  Из правца Скупштине долази и Жандармерија, која током дана није била присутна.  Грађани који се враћају са скупа негодују због доласка још већег броја припадникаМУП-а. Наш репортер је видео да су бачене и флашице са водом.  20:08 Брнабић о скупу на Славији: Невероватно какво је то лицемерје и парадокс  Председница Скупштине Србије Ана Брнабић је рекла да данас није чула ништа ново одстудената на скупу на Славији, а на питање шта се слави у ограђеном делу Пионирскогпарка, рекла је - "победа над обојеном револуцијом", додајући да је тамо "празникдемократије". Навела је и да је једино насиље које се видело "насиље од странеблокадера".  20:01 Завршен скуп на Славији  Неколико минута пре 20 часова са бине је поручено да је скуп на Славији завршен.  То је био знак да окупљени почну да скандирају уз "Ко не скаче, тај је ћутао". Упаљенесу и бакље.  
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  "Добри људи, морамо пратити визију нашег аграра. Морамо бити много бољи преци негошто смо тренутно потомци. Морамо да се вратимо у живот, да вратимо децу у нашесеоске школе. Морамо да реализујемо нашу аграрну визију. Морамо да подржимо и дапризнамо сељака као носиоца економског развоја, партнера у главном послу Србије - упроизводњи хране! А не да га посматрамо као социјални случај коме обећавамосубвенције или, гле чуда, подстицаје. Морамо да га подржимо када се организује, кадасе бори за своја права - да га после не прогањају политички и економски", рекао је он.  Да би били слободни, да би били независни, пољопривреда мора бити националниинтерес Србије, истакао је професор.  (Агенције)  
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